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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ  ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 

ΚΙΝΔΥΝΩΝ 

Η Α.Ε.Δ.Α.Κ. Ασφαλιστικών Οργανισμών ιδρύθηκε με την Κ2-11870/21.09.2000 

απόφαση του Υπουργού Ανάπτυξης. Βασικό αντικείμενο της εταιρείας, είναι η 

ενεργητική διαχείριση Αμοιβαίων Κεφαλαίων των Φορέων Κοινωνικής Ασφάλισης 

κατά τις διατάξεις περί σύστασης και λειτουργίας Ανώνυμων Εταιριών Διαχείρισης 

Αμοιβαίων Κεφαλαίων (Ν.1902/90, Ν.2076/92 (άρθρο 35) περί ίδρυσης ΑΕΔΑΚ από 

Ασφαλιστικά Ταμεία, Ν.2679/99, Υπ. Απόφαση  78548/Β/105/92, Ν.3283/2004, Ν. 

3586/2007, Ν3863/2010). 

Η Α.Ε.Δ.Α.Κ. Ασφαλιστικών Οργανισμών σήμερα διαχειρίζεται δύο (2) Αμοιβαία 

Κεφάλαια (Α/Κ), ένα Μικτό  και ένα Κρατικών Ευρωπαϊκών Ομολόγων, τα οποία 

συνεστήθησαν το 2003 και 2012 αντίστοιχα. 

Με δεδομένο το εποπτικό πλαίσιο (UCITS IV) υπό το οποίο λειτουργεί η ΑΕΔΑΚ 

Α.Ο. και τα αμοιβαία κεφάλαιά της, είναι ιδιαίτερα κρίσιμης σημασίας η συνεχής 

αξιολόγηση & εκτίμηση της αναμενόμενης συμπεριφοράς του χαρτοφυλακίου σε 

διαφορετικές συνθήκες των αγορών, η μέτρηση των χρηματοοικονομικών κινδύνων 

και η συνεχής παρακολούθηση και τήρηση των ορίων ανοχής κινδύνου που έχουν 

τεθεί από τις επενδυτικές επιτροπές των αμοιβαίων κεφαλαίων. 

Με βάση τα παραπάνω, η ΑΕΔΑΚ Α.Ο. ενδιαφέρεται να καλύψει τις υποχρεώσεις 

της Υπηρεσίας Διαχείρισης Κινδύνου μέσω εξωτερικής ανάθεσης (outsourcing) είτε 

σε εταιρεία που διαθέτει αποδεδειγμένη εμπειρία, είτε σε φυσικό πρόσωπο με 

αντίστοιχη αποδεδειγμένη εμπειρία. Στην περίπτωση φυσικού προσώπου, ο 

υποψήφιος θα πρέπει να είναι κάτοχος πτυχίου ανωτάτων σπουδών, με εμπειρία στον 

χρηματοοικονομικό κλάδο και με άριστη γνώση του θεσμικού πλαισίου της 

Κεφαλαιαγοράς.  

Επιθυμητός μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών σε σχετικό αντικείμενο και 

αποδεδειγμένη εργασιακή εμπειρία τουλάχιστον 25 ετών, κατά προτίμηση στο 

σχετικό αντικείμενο με άριστη γνώση αγγλικών.  

Επιθυμητά συνεκτιμώμενα προσόντα: Εξοικείωση με το νομικό και κανονιστικό 

πλαίσιο του χρηματοοικονομικού κλάδου, Εμπειρία στην αναγνώριση, 

παρακολούθηση διαχείριση και αξιολόγηση κινδύνων. 
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Περιγραφή εργασιών  

Ο Υπεύθυνος Διαχείρισης Κινδύνων επιβεβαιώνει ότι τηρούνται όλες οι 

προβλεπόμενες διαδικασίες για τον καθημερινό  έλεγχο των Κινδύνων Αγοράς, 

Ρευστότητας, Επιτοκίων, Συναλλαγματικό, Πιστωτικό, Εκκαθάρισης, Λειτουργικό, 

και ότι ακολουθούνται οι επιβαλλόμενες από το εκάστοτε ισχύον νομοθετικό και 

κανονιστικό πλαίσιο τεχνικές εκτίμησης κινδύνου. 

Ελέγχει με ιδιαίτερη προσοχή ότι τηρούνται όλα τα προβλεπόμενα επενδυτικά όρια 

του κάθε χαρτοφυλακίου,  και επισημαίνει τυχόν παρεκκλίσεις από τα αποδεκτά όρια 

κινδύνου, όπως ορίζονται από τους κανονισμούς των αμοιβαίων κεφαλαίων, το 

θεσμικό πλαίσιο και τις αποφάσεις του Διοικητικού Συμβουλίου και της Επενδυτικής 

Επιτροπής και παρακολουθεί σε καθημερινή βάση όλους τους βασικούς κινδύνους 

των χαρτοφυλακίων που διαχειρίζεται η εταιρεία. είτε αυτά προβλέπονται από το 

σχετικό θεσμικό και κανονιστικό πλαίσιο είτε από τη σχετική σύμβαση. 

Διασφαλίζει ότι μετρούνται όλοι οι βασικοί κίνδυνοι, όπως ορίζονται από τις σχετικές 

αποφάσεις της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς. 

 

Ο υπεύθυνος διαχείρισης κινδύνου αποστέλλει τις αναφορές  διαχείρισης κινδύνου 

στην Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς, όπως ορίζεται από το θεσμικό πλαίσιο και θα 

συνεργάζεται με όλα τα τμήματα της Εταιρείας, θα αξιολογεί, θα συμβουλεύει και θα 

καταγράφει τα συμπεράσματά του και θα παρέχει τακτικές εκθέσεις και αναφορές 

διαχείρισης χρηματοοικονομικών κινδύνων στα αρμόδια όργανα της εταιρείας, όποτε 

απαιτείται. 

Σε περίπτωση επιλογής του/της για την ανωτέρω θέση, ο υποψήφιος/α συμφωνεί ότι 

θα συμμορφώνεται με τον Κώδικα Δεοντολογίας της ΑΕΔΑΚ Α.Ο. καθώς και με 

όλους τους εσωτερικούς κανονισμούς, τις διαδικασίες και τις πολιτικές της ΑΕΔΑΚ 

Α.Ο.. 

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αποστείλουν βιογραφικά και προτάσεις έως και την  

24 η Μαΐου 2024 στην παρακάτω διεύθυνση: ΑΕΔΑΚ Ασφαλιστικών Οργανισμών  

Αμερικής 9 Τ.Κ. 10672, Τηλ.: 2103387900, fax: 2103387903, e-mail: info@hpmf.gr, 

www.hpmf.gr   
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